CJ'BH I :F;:Fit ZekHS: 03.41.01

o SEALZ), FROINBEIRIBCAS, E R SR, A R
JERLF I/ o

o EFEMNWBI AL IS, BRI AT 23S Y5 e Bl 8%

o HBCATIZ AT, PATSRGe.3, INFEG2.5, 1T Y
MiLptk, Z4e

o JRESE, HHEN

o b, JRMRES)

o BN, KA

o SRR SR ORI R A AR (K20

o ZRIBATHEY TR RS .03.106

OAL }£03.50

#203.47
Hig BAMERETERAE | Nom RY Py A7 FRigiE
- |925hA|98ShA| 64ShD | dmax d OAL |LTB1-LTB2| G CL | w | ob|HD| N | DI |OALIOAL2 | e W | M t T | t1 | Mixtr | T
24 | 35 60 75 28 - - 30 18 | 20 | 14 | 55 - - |575 78 20 | 12 | M5 | 10 | 2 | 150 | M6x20 | 14
28 | 95 | 160 | 200 | 38 - . 35 20 | 25 | 15 | 65 . - | 730 90 25 | 12 | M8 | 15 | 10 |17.0 | M8x25 | 35
38 | 190 | 325 | 405 - | 2445 | 114 45 24 |30 | 18 | 80 | 78 | 37 - - 30 | 15 | M8 | 15 | 10 | 225 | M8x30 | 34
42 | 265 | 450 | 560 - | 2455 | 126 50 26 | 30 | 20 | 95 | 94 | 40 = = 30 | 15 | M8 | 20 | 10 |25.0 | M10x35 | 67
48 | 310 | 525 | 655 - | 2460 | 140 56 28 | 35 | 21 | 105 | 104 | 45 . . 35 | 15 | M8 | 20 | 10 |28.0 | M12x40 | 115
55 | 410 | 685 | 825 - | 2470 | 160 65 30 | 40 | 22 | 120 | 118 | 52 = = 40 | 15 |M10| 20 | 17 |325 | M12x45 | 115
65 | 625 | 940 | 1175 - | 2470 | 185 75 35 | 45 | 26 | 135 | 115 | 61 = = 45 | 15 |M10 | 20 | 17 | 375 | M12x40 | 115
65 | 625 | 940 | 1175 - | 70-80 | 185 75 35 | 45 | 26 | 135 | 135 | 61 - - 50 | 15 |M10| 20 | 17 |37.5 | M12x45 | 115
75 | 1280 | 1920 | 2400 - | 40-80 | 210 85 40 | 50 | 30 | 160 | 135 | 69 - - 51 | 20 | M10 | 25 | 17 | 425 | M16x50 | 290
75 | 1280 | 1920 | 2400 - | 80-90 | 210 85 40 | 5.0 | 30 | 160 | 160 | 69 - - 57 | 20 |M10| 25 | 17 | 425 | M16x50 | 290
90 | 2400 | 3600 | 4500 - | 40-90 | 245 100 45 | 55 | 34 | 200 | 160 | 81 - - 60 | 30 | M12| 30 | 40 |50.0 | M20x60 | 560
90 | 2400 | 3600 | 4500 - |90-110| 245 100 45 | 55 | 34 | 200 | 200 | 81 = = 72 | 30 |M12| 30 | 40 |50.0 | M20x60 | 560

o CI24-28HNBRIER DO AR S8k, 38-00UNERARIENS TN K54, 100-18041E M AN (45%) -

o AINITFALESR, AL TEB3852-2107hR E, AZEHT, R UITGB/T1095-200345HE, /AZ1s9. Yl LI TAGMAS002-C1aksHE, FLoNHIBEL A, S A R ZH o
o WATABIFSKIZET, TGB/T70.1-200045ME, HRAE4F4012.9. T4 A, HAINm.

o AT S EIAT, PITGB/T80-2007, THIEFAELEASH. TN AN, HAINm.

e CJ100-180, FFMEMEATANNSHAIRFELIZET, TEANE B2 W03.41.015 T kL.

o CIBH2AZRFIMRED, TCHAERITEMBTR, S W RIEES.

fA A

RUVJAX® 25 WWW.ruvjax.com
wIktEsh




